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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  شمشجامع ـ  دوازدهمسنجش 
)24/05/1399(  

 )دوازدهم( علوم رياضي و فني  
  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

اضـافه  ) ط

  

:  مظـاهرت   

هايتان ـ   ق
  

ضـمناً  . ـت 
 با مضمون 

 ← هشتم
ل صـحيح   

ول به طور 

 اسـت كـه    
جاد تشـبيه  
جه همگان 
) شبيه نيل

پيچ و تاب 
عشـق نيـز    

: توجـه . (د 
(  

ولـي هـيچ   
نـي بـرادر     

گزينـة   ـ  )
  ). است

ationgroup

و ط ح ،ب (ـورد  

.درست استو نا

رونـده ـز راهـا 

رمق ←هايتان  غ
.طاق ← تاق 

اسـنگرفتـه   رار 
است كه البته 

قرن: گزينة دو 
شـكل: نـة چهـار  

ي از افعال مجهو

گل و لاله ايـن
ي خورشيد، ايج
ت و ماه مورد توج
شي به رنگ و ش

به ) ع(ت عباس 
حـرف ع. ( دارد  

شـود فـت نمـي  ا
.شود  يافت نمي

و) قصـد و فكـر   
ايهـام بـه معن(ر 

)مجازاً ظلم شـاه 
اره از دل شاعر

139(  

مـ) تعـب (رنـج   

بدگو): عنود(در 

نـ كنـان و بـا   وه 

ـ رمغ) يي است
امپراتوري ـ ←

بوط به پاسخ قـر
...مي، پايداري و

.نديمي نيستعل
گزين. مثنـوي  ←

متن تاريخ بيهقي

علت شكوفايي گ
 تناسب به معني
ماه رسيده است

پوشش(پوش  نيلي
 تشنگي حضرت
ش زبـان تشـبيه

يا حسن تعليلت 
خ چنين موردي

مجـازاً ق(سر ) ه
نابرادر) شخيص
مج(شاه )  و غصه

زمين زيبا استعا

24/5/99 ششم 

)شگرف(ومند 

رسيدگي ـ د): ر

جلـو:  ـ گـرازان   

جناق دو املاي( 
←امپراطوري : ر

هاي مربو ر گزينه
ت غنايي، تعليم

ي جزو ادبيات تع
←ني ـ قطعـه   

  . هستند

در م: هـ. ر است
  .ست

ـ ع.  تشبيه دارد
ايهام: مهر. دارد

به م) شيد رخ يار
ن. شخيص دارند

فرات در غصة(
ـ آتش. يص دارد
در بيت. يه دارد

 در گزينة پاسخ

مجازاً نگاه زمانه(
استعاره و تش(صه 

م اعتراض و غم
ز(ـ زيبا زمين  )

2

جامع نوبت(يك 

نير) طفيلي(ته 

تيمار(يدن ـ در 

ر پهن و كوتـاه

   صدر

جناغ: تراق ـ دو 
خواست ـ چها 

گردد كه در  مي
ادبيات» نوع ادبي

د و تاريخ بيهقي
تونماشعار و  ←

ها نامه  از زندگي

خسرو فاقد تكرار
گويي اس  عاميانه

ـ چراغ لاله. رد
ره و تشخيص د

خورش(حبت يار 
رات استعاره و تش

(پوشيده است  
ستعاره و تشخيص

تشبي: ع طور شد
ة واقعي است و

(چشم زمانه ) ي
قص: گزينة دو. د
كنايه از اعلام(ر 

).ن گياهي است

ي و نگارش

هم؛ رياضي و فيزي

وابست) گرزه(ده 

ورت، لازم گرداني

ي شبيه شمشير
  ظيم

 خذلان ـ قدر،

ات ←اطراق : ك
←خاست ـ  ش

بندي هم تقسيم
ن« كه منظور از 

اسرارالتوحيد: ك
← ـ فقط اشعار  

حقيقت بخشي

سفرنامة ناصر خ
س خسرو و فاقد

ه و تشخيص دار
ماه استعا: ـ دو 
و از آنجا كه مح 
كعبه و فر: سه 
اهسي) ع(اس عب
اس) قلم(خامه : ر

ون فانوس شمع
 براي يك پديدة

اضافة استعاري( 
باشد ل ادعايي مي

زد دست بر سر 
يت ـ رويت چون

 فارسي

سنجش دوازده

كشند) روزي بي(

 گردانيدن، ضرو

افزاري جنگ: داره
بزرگ، عظ: ترگ

 ـ غصه، قصه ـ

يك:  اصلاح آنها
معوجش ←ش 

دبيات تعليمي ه
كنم ه جلب مي

گزينة يك: ص شده
غنايي ←قانه 
ها در ح تگاشه ن

متن س: در الف: 
متن از درس: و 

چمن استعاره: ك
.باغ افتاده است
.ه معني محبت

.يابد ليل نيز مي
 عزاي حضرت ع

چها. يابد نيز مي
ـ گوشم چو) شد

ك دليل ادعايي

چشم زمانه: ك
ت فاقد يك دليل

:ـ گزينة سه) د 
گل روي دل ـت 

    
 

 .رست است
(بهره  بي) ديشه

 .رست است
واجب: الزام: ها

 .رست است
قد: و اصلاح آنها

ياري كردن ـ ست
 .رست است

سلح شورش: ط
 .تاس رست

ها و هاي گزينه ط
موجش: علّل ـ سه

 .رست است
ي مولانا جزو اد
ن را به اين نكته

  .ه تفاوت دارد
 .رست است

د غلط مشخص
عاشق: گزينة سه

ا خاطرهها ي رنامه
 .رست است
ها د غلط گزينه

.فاده شده است
 .ت استرس
يك: هاي ابيات ه

ف يار بر زمين ب
د و بهكن ظير مي

است، حسن تعل
چون كعبه در 
حسن تعليل ن) 

افه استعاري باش
ن تعليل ذكر يك

 .رست است
در گزينة يك: ها ه

م ندارد و عبارت
سي كه برادر نبود

دشت(يه دارد شب

www.sanjeshse

  
 

در 2گزينه  
اند(بدگماني 

  .است
در 4گزينه  

ه بررسي واژه
در 3گزينه  

موارد غلط و
پشتيباني، ي

در 2گزينه  
هاي غلط واژه

در 1ه گزين 
بررسي غلط

تع ←تألل 
در 3گزينه  

مثنوي: توجه
توجه عزيزان
و درون مايه

در 4گزينه  
بررسي موار
گ .قرن هفتم

سفر: عبارت
در 2گزينه  

بررسي موار
معمول استف

در 4گزينه  
بررسي آرايه
تار سياه زلف

ت نظو مراعا
قرار گرفته ا
.تشبيه دارد
)افتاده است

تواند اضا مي
كه حسناين

در 1گزينه  .
بررسي آرايه

اي ايهام هواژ
ناتني ـ كس

سه تش: چهار

erv.ir
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@sanjesheduc

ـ   )، اقبـال    
مغـرب  (ي         

ي ـ شاهي      

اين ترتيب 

ت و زكـات      

گشـت بـه   

/ نهـاد  : ده    
حـرف  : يـر  

 و گزينـة د   
نـة پاسـخ   

ستي افراد 

توجـه و  )  ـ

مفهـوم  . ت 

ationgroup

ب، مشرق ـ ادبار،
 اضـافة اسـتعاري

 ـ خواب ـ گدايي

به ا }تـ ات   ،

  ).دشن گرد
و مهمـاني اسـت

گ مـي ) ب(ـارت   

 نهـادي ـ خنـد
بـه غي( خـواب    

ـت واژگـان در
در گزين.  دانـايي  

نگر رخوت و سس

هــ(فهوم مورد 

اسـت) دن افـراد 
  .اشد

139(  

ر، لطف ـ مغرب
دبـار، اقبـال ـ

  .)شود ت نمي

ـ ـ آتش ـ آفتاب

).است شاهيتة 

گردد و ماهت رو
نـذر اسـت و(ت 

توجـه در عبـ) ي

گـروه: ات  خنده
بـه غيـر ـ  .ست

يي جفـطة معنا
ت به جز تلخـي

هايي كه بيا زينه

مف. شوند ته نمي

 شعاري كار كرد
با ظلم و ستم مي

24/5/99 ششم 

دار ـ قهر ، آيينه
رب، مشـرق ـ ا

دله در بيت يافت

رخ ـ: (ها وابسته
  .باشد مي) م

وف بودن وابست
 

خورشيد تافته گر
تماماً ربط است 
  .وند است 

جزيي ود(ز ـ ح   

موج: عول ـ دو 
مسند اس): وند: ه

رابط) ت، سلاست
اماً تناسب است

يعني گز. است 

 هيچ گاه شناخت

بودن و پرهيز از
نفي ظ/ سالاري 

3

جامع نوبت(يك 

آتش فروز(وازن 
قهر، لطف ـ مغر
ص و اسلوب معا

بررسي و. شود ي
هستم( به معني 

به دليل معطو(را 
 :ها عبارتند از ه
  

كه خ: صراع دوم
:گزينة سه) ري

)خواب و خور( 

ب ـ ز) ا مفعول
  )ي با مسند

مفع) قلب را( را 
به(هوشيار : وش

صلابت(ت به جز 
 گزينة چهار تما

» سعي و تلاش

ند وكن يممت 
 

عامل به عمل بو(
حكومت مردم س 

هم؛ رياضي و فيزي

هاي متو د سجع
ن قد بيدار ـ تضا 

 ترصيع، تشخيص

اليه يافت مي ضاف
فعل اسنادي) م

ت، اسكندر، دار
ترتيب در گزينه

)2ـ  3: چهار (

چينش مص(ست 
غايبي و در تصو

در) واو(عطف و 

يي باسه جز(   د  
ه جزيي اسنادي

آن: قيدي ـ ش 
به هو: مي ـ سه 

  )نهاد( ـ اين 

 تماماً تضاد است
بطه معنايي در
  . شمول است

  .ت

ارزشمندي« بر 
.  

كه به مردم خد
 .است  كوچك

( اتفاقات ناگوار 
/ودن حكومت 

سنجش دوازده

دليل وجودبهنه 
د  لطف به آيينه 

پارادوكس،(جه 

تة مضـ دو وابس 
م(در گزينة دو  

ت، روي، ت{: يه
تاليه به ي مضاف

)2ـ  2: سه) (ه

اس) پيوند(اً ربط 
غ: با چينش(ت 

نخستين ع) واو(

زينة الف ـ هـ ـ
سه(ج ـ و . است

گروه ق: و خونين
وه متممرگ: ب را 

خود بدلِ من: ر

 در گزينة يك
راب) توقيع، تأييد

ن ياضم تماماً ت

خراج شده است

  .ده است

ن سؤال تأكيد
دهند  نشان مي

ادعايي ك فراد بي
هاي ها و نعمت

بر پيشگيري از
دالت محوري بوع

    
 

 .رست است
مواز: ي موجود

ز ـ به آتش فرو
توج) ها رق اقبال

 .رست است
سخ دو وابسته ـ

:توجه) ه ـ عطر
الي هاي مضاف سته
هاي ها و وابسته ه
وابسته 2: دو) (3

 .رست است
تماماً: گزينة يك

بط استرتماماً : و
(دو : زينة چهار
 .رست است
گز:  از نظر اجزا

سنادي نيامده ا
 .رست است

گرم و: يك: ها ش
ـ گريه تلخ گلاب

متمم ـ چهار: ب
 .رست است

ي جفت واژگان
تو(ف است به جز 

ي جفت واژگان
 .رست است

 از واژه نامه استخ
 .رست است

حي شدطرا هضاف
 .رست است

هدف از طرح اين
م مقابل توكل را

 .رست است
تقدير از اف) ج(د 

ه تفاده از فرصت
 .رست است

تأكيد ب: ة پاسخ
بر ع تأكيد: ديگر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
ها ابتدا آرايه

قهر: تشبيه
ادبارها، مشر

در 3گزينه  .1
در گزينة پاس
ـ آن ـ سايه
بررسي وابس

بستهتعداد وا
3ـ  2: يك(

در 4گزينه  .1
نوع واو در گ
در گزينة دو

گز )...است و
در 1گزينه  .1

نوع جملات
معني فعل ا

در 4گزينه  .1
بررسي نقش

ليه ـا مضاف
خواب) اضافه

در 3گزينه  .1
رابطة معنايي

اماً ترادفتم
رابطة معنايي

در 4گزينه  .1
مورد سؤال

در 2گزينه  .1
اض) و(مورد 

در 4گزينه  .1
توجه شود ه
است مفهوم

در 1گزينه  .2
مفهوم مورد
تأكيد بر است

در 3گزينه  .2
مفهوم گزينة
سه گزينة د
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  .است» م

ط خداست 

ـايي مـورد    

كنـد   ع نمي

ي ترجمـه      

ينه مصـدر  

  .ت

 جمه كـاملاً 

  .ط است

ationgroup

ي و مبارزه با ظلم

  .ت

د قدرت و تسلط

عني معنـي كنـ

آنها را اقناع :»هم

ل مثبـت و منفـي

در اين گزي. زند

جمه نشده است

  .ست

س نيز براي ترج

غلط» آموزر دانش

139(  

 و دعوت به آزادگي

است) شدن(ني 

همه چيز در يد: 

يع.  و مكّار است

لا يقـنعهم« فعل 

 و بـه دو شـكل

  )ت
د يا پراكنده سا

  .رجمه كرد
نيز ترج» اطلب«

  ).ه است

 كرده و غلط اس

ن جمله، كنفرانس

هر« 4در گزينة 

24/5/99 ششم 

تأكيد«هاي ديگر 

ها به معن  گزينه

:ه عشق ـ چهار 
 

گر كنايه از حيله

همچنين صفت،

جمله حصر بوده

شده و غلط است
ه تفرقه بياندازند

ضارع التزامي تر
«) 2(ين گزينه 

بجا ترجمه شده
  .ت

  .ده است
  .شد

مفرد ترجمه 3 

با توجه به اين( 

و د» نش آموزان

ن

4

جامع نوبت(يك 

ها و مفهوم گزينه 

ت ولي در ساير

سختي راه:  ـ دو 
 .نددار هاد اشار

پرتلبيس ك: ارد

  .ضافه است
مه شده و بعد ص

ج» قمّـة الکمـال

.  
متعدي معنا ش 3
كه :»أن يفرّقوا« 

توان ماضي يا مض
جمه شده و در اي

ل جاعل و مفعو
 ترجمه شده است

عرفه ترجمه شد
باش ده و غلط مي
ةع اما در گزين

كرد خنراني مي

يك از دا هر«يز 

ي، زبان قرآن

هم؛ رياضي و فيزي

)خوارزمشاهيان( 

است) يدن، آمدن

 سوي عالم بالا
ر ديد و نگاه افرا

ر متن حضور د

اض» چنان«و  .ت
مضاف اليه ترجم

  . است
 الوصول إلـی ق

باشد  و غلط مي
3 ةدر گزين( .ند
همچنين) 4 ةن

ت ضي است، و مي
جمع ترج 2ينة 

فاع 1در گزينة (
اشتباه 4و  2ة 

 2(  
مع 3ي در گزينه 

هول ترجمه شد
گرفت و هم جمع

ش آموزي بايد سخ

ني 2 ةدر گزين. ت

 عربي

سنجش دوازده

»نابودي حكومت

فرا رسي(ناي ع م

بازگشت به: ك
تغيير : مشترك

رت يك كنايه در

رجمه شده است
اول م» نشـيطين
  . است

ضي ترجمه شده
فلا يُقنعهم إلاّ«

ي ترجمه شده
ند، پراكنده شون

گزين رد(دشمن 
  .يقي نيست

فعل شرط ماض» 
معرفه و در گزي 

. (خدا دور سازد
ت دهد در گزينة

رد گزينه(ام  ده
آمار دقيقي / يق
و مجه ماضي 4 

توان مثني گ  مي

هر دانش» ييلق

غلط است» وزان

    
 

 .رست است
مرگ و ن«:  پاسخ

 .ترست اس
گزينة پاسخ به م

 .رست است
يك: ت به ترتيب

به مفهوم:  و هـ
 .رست است

ة پاسخ به صور
  . نه لغوي

 .رست است

جمع تر» قمّة« 
لشـبابنا الن«در  

لازم ترجمه شده
ماض» يجعلهم« 

«ست كه وري ا

 .رست است

ماضي» يريدون« 
اگر متفرق شو» 

مزدوران د :»عدوّ 
دقي ةه كه ترجم

 .رست است

»أردت«اه، اگر 
1هي در گزينة 

تو را از خ: »ن االله
كه تو را نجات: »

 .رست است

نشنيد / نشنيدم 
آماري دقي» قيقاً 

ةن كند در گزين
را هم» ستقبال

 .رست است

 کلّ طالب أن ي
  )ت
دانش آمو ةهم« 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
گزينةمفهوم 

در 3گزينه  .2
در گ) آمدن(

در 3گزينه  .2
مفهوم عبارا
ـ موارد الف

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينة
نظر است و

  
 

در 2گزينه  .2
1 ةدر گزين
3 ةدر گزين

به صورت لا
4 ةدر گزين

لازم به يادآو
  .شود مي

در 2گزينه  .2
1 ةدر گزين

»إن تفرّقوا«
الععملاء «

ترجمه شده
در 3گزينه  .2

هر گا: »إذا«
گناه: »ذنباً «
عن كيُبعد«
»كأن ينقذ«

در 1گزينه  .2
»لم أسمع«
إحصاءً دق«
بيان» يبيّن«
مسؤولي اس«

در 3گزينه  .3
کان علی«

مناسب است
1 ةدر گزين
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الشّـعائر «   

 ةرد گزين ـ(

 2 ةر گزين ـ 

فه ترجمـه   

در   ال دار،    

ي از آنها به 
روزانه  ]ش

سـبك كـه   
پس روزانه 
ورد توجـه      
 تعدادي از 
ـده توليـد        
اي جهـان    

ationgroup

 مضـارع و نيـز

( .ر موافقت كند

و نيـز در / شـده  

  )ست

اضـاف» دشمنانم

ه صـورت اسـم

  .ست

وزن بعضي. كند
ش[تر است، نوزاد

ن سبه اي .خورد ي
پ. كنند سازي مي

ر  بودنشـان مـو
داهاي معمولي،
بيه صـداي پرنـ
ر دارد بلكـه بقـا

139(  

 ترجمه شود نه

اگر: ترجمه شود

ترجمـه نش» مـن

سا ترجمه نشده 

د«ين ضمير در 

دور يـا بـهة شـار 

غلط اس» يُخشع«
  .شد

ك  آب زندگي مي
بيش از هفت مت
به ميگو غذا مي
يات آن را جداس

تـرين پسـتاندار 
 كه علاوه بر صد
ان صـدايي شـب
ر دستان ما قرار

24/5/99 ششم 

  .ت
ست بايد ماضي

مضارع التزامي تر

م«چـون   2 و 1

چون مجهول 3

مه شده، همچني

  .ده است

ه صورت اسم اش

« مجهول بودن 
باش ت و غلط مي

ت كه دري اس
ش هنگام تولد ب
 جانوران شبيه ب
ند سپس محتوي

جهت بزرگ از 
مندان دريافتند

بعضـي انواعشـا 
ن دراين حيوا ة

5

جامع نوبت(يك 

اشتباه است» كه
آمده اس» کـان« 

ه صورت مبايد ب

  )2و  1 ةزين

1 ةرد گزين( دبي

3و  2 ةرد گزين(
  .اند ه

 استمراري ترجم

  .رجمه شود

علوم ترجمه شد

آيد يا به كل مي
  .اشد

ده و غلط است،
 زمان ماضي است

ترين پستانداري گ
طول نوزادش. ست

كي از ريزترين
كشن شان مي يك
ها صرفاً نهنگ. د

دانشم. كنند مي
مختلف ايجاد و
س نه فقط آيند

هم؛ رياضي و فيزي

در حالي ك«ه و 
در ابتداي جمله

 آمده است كه ب

رد گز( .ر بيافتد

هاي اد رين آرايه

( »شود ميده مي
بجا ترجمه شده

ست ولي ماضي

تر» فقط«ايد با 

مع» تُکره«جهول 

ر عربي به دو شك
رت نكره آمده با

  .ل است
ديك بودنزة شار

طي است و هم
  .ط است

نهنگ آبي بزرگ
ك فيل بزرگ اس
وش خاصي با يك

كهاي بادكن شش
كند  تضمين مي

است كه توليد م
هاي م د به شكل

 حيوان شده پس
  .باشد زنده مي

سنجش دوازده

عرفه ترجمه شده
لط است چون د

  .ست

 با فعل مضارع

متحان به تأخير

از جديدتر» بيـة
  .) شده است
نام«ت به معناي 

بتدا و خبر جابم

مضارع اس» تشاء

نه حصر پس نبا
  مه شده

نشده و فعل مج

است كه در» ب
ي اول به صور له

هر سه قابل قبول
كه اش» هذا القلب

هم فعل ربط» عاً 
اي قلب من غلط

  
ن.  عجايب است

ش برابر وزن يك
به رو. كند ف مي

ركت به سوي ش
ليون ميگو رايم

 خاطر صداهايي
يي آهنگ مانند
اعث تهديد اين
ز ةهاي اين سيار

    
 

معر »محاضرة« 
ها غل زمان فعل 

ره ترجمه شده ا
 .رست است

شرطيهة ل جمل

كه ا» الامتحان
 .رست است

الصّناعات الأد
مفرد ترجمه» ت

عل مجهول است
م 3و  1 ةر گزين

 .رست است

ت«نه زمان فعل 
 

 .رست است
استثناست ن ةمل

ع ترجمجم» عين
ترجمه ن» مِن« 

 .رست است
آن قلب«ست در 

آن اسم در جمل
ه 4و  3و  1 ةين
ه«علاوه بر  2 ة
لم يکن خاشع« 
به معنا» قلبي« 
: درك مطلب 

وسته سرشار از
زبانش رسد و  مي
مادر مصرف شير

 آب را با يك حر
كشيدن چهار م 

ه همچنين به خ
ها رشته صداهاي
غييرات جهاني با

ه بخش ةهم  در

www.sanjeshse

2ة در گزين
4 ةدر گزين
نكر» الدّينية

در 4گزينه  .3
در اين سؤال

3(  
أن تُؤجَّل ا«

در 4گزينه  .3
مِن أبدع ا«
الصناعات«
فع» تَسمّی«

همچنين در
در 1گزينه  .3

در اين گزين
 .شده است

در 3گزينه  .3
جم 1 ةگزين
ع« 2 ةگزين

4 ةدر گزين
در 3گزينه  .3

مهم تس ةنكت
صورتي كه آ
بنابراين گزي
ةاما در گزين

1 ةدر گزين
4 ةدر گزين
متن ةترجم
ما پيو ةسيار

دويست تن
پانصد ليتر ش
چندين تن
كيك جرعه،

نيستند بلكه
ه انواع نهنگ

تغي .كنند مي
طبيعي نيز
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هاي متنوع 
هـا،   نهنـگ 

 زيـادي از     
ـمت دريـا    

. كنند ه مي
  . ي است

 صُـحُفن   

ationgroup

ه شكل  صداها و
ن) 4 .نده بمانند

 زنـدگي تعـداد
ـدگاني را از سـ

ها آنها را تغذيه گ
 در معرض نابود

شـود و جمـع آ

139(  

ها با نواع نهنگ
موجودات زن ت و

تهديـد) 2. يـد   
پرنـ حلي صـداي  

  .شوند ه مي

ستند كه نهنگ
اش ت كه آينده

  )»لتقط

ش ردم منتشر مي

24/5/99 ششم 

  .في است

بعضي ان) 2 .ست
محيط زيست  و

  .دهند ير مي

بلعـد جـدا نماي  
ن مناطق سـاح

شان فرستاده كي

پستانداراني هس) 
موجودي است) 4

يلت«لفعل  فاعل 

د دارد و بين مر

6

جامع نوبت(يك 

 . ك است

غذاي نهنگ كاف

 عجايب شده اس
 جهان طبيعت
ن را زير آب شي

دار آبي كه مـي
ساكنا) 3. جامد
هاي بادكنك شش

)2. جايب هست
4. كند غذيه مي

  )»عالستفا« 

  )يلفَع

:ص(» يلتقط«
  )جردم

ئل مختلف وجود

هم؛ رياضي و فيزي

ك نهنگ كوچك
  .گيرد ت مي

ها از غ ب ميليون

 تغييرات، پر از
زمين، بايد كه 

نوزادانشان كرده و

غذايش را از مقد
انج زنده مي ةسيار
دهند از ش مي سر

ترين عج ي بزرگ
 روي زمين را تغ

صدره علی وزن
  )وفة
(  

تَفَ: ره علی وزن

«مفعول لفعل  
اعل من فعل م

  )سم الفاعل

  )بينَ المُخاطَ  

  .ت
 حوادث و مسائل

  . است) ه

سنجش دوازده

يل برابر وزن يك
 اقيانوس صورت

 .  متر است

مكش براي جذب

زمين به خاطر 
ةده ماندن سيار

حمل ككه وضع 

تواند غ هنگ مي
خش مهمي از س

ها س را كه نهنگ

  ..........   نده 
ماست كه داراي 
ترين پستاندار گ

مص: ص( »عال
معطوالجملة : ص

)»مولود«فاعله 

مصدر: ص( ل
 

  )د ثلاثي

ـ )ساکن: مفرده
اسم فا: ص( يد

اس: ص(  فَعّال

:ص( مُخاطِبينَ 

است هاویردش 
كه در آن اخبار

روزنامه( صحيفه 

    
 

 .رست است
وزن في) 1 :ها نه

هاي هنگ از آب
زاد نهنگ هفت
تن آب دريك م

 .رست است
ةسيار) 1: ها نه
براي زند) 3. نند

ريايي هستند ك
 .رست است

شش نه) 1: ها نه
ي به نابودي بخ

هايي ر آهنگ) 4
 .رست است

ين موجودات زن
ةسيار) 1: ها نه

ي است كه بزرگ
 .رست است

  :ها ر گزينه
افتع«  علی وزن
ص( خبر للمبتدأ

ف: ص( »مولود«
 .رست است

  : ها ر گزينه
تَفَعُّل:  علی وزن

 )معلوم: ص( 
مزيد: ص( لاثي

 .رست است
  :ها ر گزينه
م: ص(مسکن 

عل من فعل مزيد
بالغة علی وزن
 .رست است

المُ) مِ لِّ کَ المُتَ  :ص
 .رست است

 هواداران و مفر
هايي ك ورق: نگار

وضيح در مورد 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
گزين ةترجم

نه ةتغذي) 2
طول نوز) 3
چندين ت) 4

در 1گزينه  .3
گزين ةترجم

خوان آواز مي
موجودات د

در 4گزينه  .3
گزين ةترجم

جانوران آبزي
4. شنوند مي

در 3گزينه  .3
تر از كوچك

گزين ةترجم
موجودي) 3

در 3گزينه  .4
بررسي ساير

مصدره) 1
الجملة خ) 2
«مفعوله ) 4

در 1گزينه  .4
بررسي ساير

مصدره) 2
مجهول) 3
مجرد ثلا) 4

در 1گزينه  .4
بررسي ساير

م: مفرده) 2
اسم فاعل) 3
اسم المب) 4

در 2گزينه  .4
ص( مِ لِّ کَ المُتِ 

در 4گزينه  .4
معنايهواة 

روزنامه ن )1
اين تو. است
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م آمـوزش    

ـد ترجمـه   

طغيـان   ،ت   

ـلا خـوف    

ationgroup

   داشتن 
  .س است

  . م است

ه به كمـك قلـم

ده يا ماضي بعيـ

   

  .دارد

ون انسـان اسـت

 عمل صـالحاً فـ

139(  

اطمينان:  است
يجار رعب و ترس

 بهتر از هزار عالم

 است، كسي كه

ورت ماضي ساد

.ي ترجمه شود

وجود ند... و » نّ 

  

كـه در درو يش ـ

و اليوم الآخر و

24/5/99 ششم 

درباره مصدرح 
اي ترساندن و اي

  . يار زيباست
 سود برده شود

 .  

ترين رت گرامي

  داناتر  

  . باشد مي سب

صوه تواند ب ه مي

  . شود مه مي
التزامي خباري يا

  . رد
کأن» «مضارع+ 

  .باشد نيز مي 
.ي جالب نسرود

د و ميل سركشن

من آمن باالله و﴿ 
  . است

مي

7

جامع نوبت(يك 

اما توضيح. طمئن
به معنا تهديدو  

 همسايه ما بسي
ي كه از علمش

.شود ش موفق مي
  .كند ي

خوان و پروردگار
  .است) تر(ي 
:أعلم بـ/ ترم  ك

  . باشد مي
  .باشد مي 

فهو يکتسسميه 

است كه» زائـرين

 استمراري ترجم
صورت مضارع ا 
  .  د

ك و احتمال دا
+ قد«ند مانند 

حصرية جمله 
اي ي جز قصيده

نكن  به گناه مي 
  . دادن است

فةشري ةآي) ص
 اعتقاد به معاد

و معارف اسلام

هم؛ رياضي و فيزي

مط: ت به معناي
.ص كردن است

مزرعه بزرگ: ه
دانشمندي: مهج

اش كه در زندگي
رزيل زندگي مي

بخ: ترجمه. است
ي صفت تفضيلي

خواهر كوچك: ری

م يسعدب شرط 
يحبّ واب شرط 
  . رط است

ب شرط جمله اس

زا«وصفيه براي 

صورت ماضيه 
هتواند ب مي ت و

شود  ترجمه مي

ايد دلالت بر شك
شك داشته باشن

آمده و إلاّ عد از 
شت شهداء چيز

  .ده است

ره هر دو دعوت
 كردن و فريب

(ش پيامبر اكرم  
ية شريفه از آثار

 فرهنگ و

سنجش دوازده

صفت است» واثق
 كردن و مشخص

ترجمه. است رعه
ترج .است عالمي 

ن كسي است ك
ي است كه در بر

ي صفت عالي ا
تفضيل به معناي

أختي الصغری/  

وف است و جواب
طوف است و جو

جواب شرنصر 
و جواب رجلاً ي 

 ماضي و جمله و

هاست و ب ألفاظ 
است معلوماتي 

اضي استمراري

ناي چه بسا، شا
ي كه دلالت بر ش

عول است كه بع
مراسم گراميداش

آمد إلاّ بعد از » ل

طان و نفس امار
وسوسه ،نفوذش

 ـ ثمرة فرمايش
ست يعني اين آية

    
 

وا«جه داشت كه 
ه معناي محدود

 .رست است

مزرعصفت براي 
مله وصفيه براي
موز تلاشگر همان

ترين عنكبوتي گ
 .رست است

ه شريفه به معنا
ها اسم ت ر گزينه

تر بت بزرگ: بر
 .سترست ا

فعل شرط معطو
جواب شرط معط
ينجمله وصفيه و 

جمله وصفيه براي
 .رست است

فعل» رجعـوا« 

مله وصفيه براي
مله وصفيه براي

صورت ماه بکم 
 .رست است

به معن» ربّ «نه 
ها كلماتي  گزينه

 .رست است

مفع» قصيدة«نه 
شاعر در م: 3ت 

فاعل«ها   گزينه

 .رست است
سال دهم ـ شيط

نف هشيطان تنها را
 .رست است

سال دهم 39و 
اس ﴾هم يحزنون

www.sanjeshse

بايد توج )2
به تحديد )3

در 4گزينه  .4
صالکبيرة  )1
جم ينتفع )2
دانش آم )3
اين بزرگ )4

در 1گزينه  .4
در آيهأکـرم 

در ساير. داد
الصنم الأکب

در 3گزينه  .4
فعينصر  )1
جينصر  )2
ج يطلب )3
جينصر  )4

در 4گزينه  .4
4گزينه در 
  .شود

جم ينقل )1
جم يذکر )2
کان يحک )3

در 2گزينه  .4
در اين گزين
اما در ساير

در 3گزينه  .5
در اين گزين
ترجمه عبار
اما در ساير

    
 

در 4گزينه  .5
س 33صفحه 

كند و ش مي
در 3گزينه  .5

و 40صفحه 
عليهم و لا ه
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ـه خداونـد    
بخـش   جلي

  .ت دارد

والله ما فـي  

بـر   يـه ام ي
اط جنسي 

.  

ن دارد بـر    

كـه  را  سـي 
ه اسـت در   

دانند  مي« 

سـد   فـرا ر 
ن الهـي و  

 .شـود   مـي  
هب عـنكم     

ي از كمـال  
ـتي انجـام    

ين را نگـه    
دي جهـان   

ationgroup

شـدن بـه خلـق 
ر حد خودش تج

مطابقت ﴾لارض

و﴿و آية ) معلول

بني) ع(رت علي 
يعني ارتبا .ست
فراوان شود ،ست

شـود و امكـان ـي 

آن كس ديدي اي
 بعد فردي شده

﴾مون ما تفعلون
  .د

اه ـنگ يكـي از آ     
 كساني كه پيما

دريافـت ﴾اس
ـا يريـداالله ليـذه

اي هي به مرتبـه 
خود را بـه درسـ

هـا و زمـي سمان
ت كه قانونمنـد

  . حكيم است

139(  

د لحظة نخست
 هر موجودي در
ور السماوات و الا

م(را دارد  يزن چ

هشدارهاي حضر
عمل زنا اس) ليت

دان تك سرپرس

 كامل قطع نمـي

يآ ﴾ن عليه وكيلاً
چار شرك عملي

يعلم﴿رآني ت ق
باشد ان الهي مي

ـامي كـه مـرگ
فراهم كرديم و

 يعصمك من النا
انمـ﴿يعنـي   :ـد 

در مسير قرب اله
واند مسئوليت خ

خداوند آس«عني 
بيانگر اين است »

ن جهان خداي

24/5/99 ششم 

چنان مانند ز هم
اينكه . كنند ي

االله نو﴿ة شريفة 

ف و تغيير در آن

 عدم توجه به ه
ت به دوران جاهل
ت بدهد و فرزند

و با دنيا به طور

هواه افانت تكون
عني اين فرد دچ

د و عبارتشو  مي
ت دادن فرشتگا

م دهنـد و هنگـ
دناكي برايشان ف

  ».ي است

واالله﴿ا عبارت ب 
باشـدمي  تطهير

و دت و بندگي 
تو مبر زماني مي

  .دد

يع ﴾...و الارض 
»ها را حفظ كند

زيرا پروردگار اين

8

جامع نوبت(يك 

ش نيزپيدايس از 
هي عرض نياز مي

با آية ،لهي است

حق تصرف) علت
.  

به علتـ  101 
بازگشت( ﴾ابكم

م خود را از دست

م برزخ ارتباط او

ت من اتخذ الهه ه
ن او باشي ـ يعن

زاغدنيا آ يافتن  
و موضوع شهادت

هاي زشت انجام
د كه عذاب درد
 عذاب دردناكي

)ص(بر اكرم م
ق اهل بيت آية

يف عبوديتظام و
اهده كند و پيام
گناه و خطا نگر

سك السماوات و
تواند آنه سي نمي

 غايتمند است ز

هم؛ رياضي و فيزي

موجودات پس ـ  
ل به پيشگاه اله
و ساير صفات اله

ع(چيزي باشد  
در مالكيت است

دوازدهم صفحه
انقلبتم علي اعقا
خانواده استحكام

ي به عالمو ورود
  .سته شود

اَرايت﴿: فرمايد ي 
تواني ضامن تو مي

  .پايدار دارد

 قيامت با پايان
وحلة دوم قيامت 

 كساني كه كاره
ها كساني هستند

براي آنها وشند

مپيا شينيلام جان 
كند و مصداق مي

امانج با) ص(خدا 
ء طبيعت را مشا
گيرد و مرتكب گ

ان االله يمس﴿يفة 
 نابود شوند كس

جهان خدادهاي

سنجش دوازده

9و  11 صفحه  
دائماً با زبان حال

رحمت و  ،قدرت

مالككس  ـ هر
مؤيد توحيد د ﴾

و كتاب د 100 
﴿ي از مصاديق 

شود خ  باعث مي

و ورگ انسان  م
 و يا از آنها كاس

دهم ـ قرآن مي
خود گرفت آيا تو
 و شخصيتي ناپ

م ـ مرحلة اول
مربوط به مرح »

براي«: فرمايد ي
به نيست و اينه
فرو ي ناچيزي مي

دهم ـ خطر اعلا
 مردمان حفظ م

ـ رسول خ  52 
م غيب و ماوراء
ي نفساني قرار نگ

آية شريـ  55و 
د و اگر بخواهند

همه رخ است و 

    
 

 .رست است
سال دوازدهم ـ

ز اين رو دا .تند
شانگر حكمت، ق

 .رست است
ـسال دوازدهم  
﴾ ما في الارض
 .رست است

و 89هم صفحة 
يكي .حاكم شدند

كهرچوب شرع 
 .رست است
 ـ با كتاب دهم 

 و بد آن افزوده
 .رست است

سال دوازد 33و 
 خود را معبود خ
ص دروني ناآرام
 .رست است

كتاب دهم 71و 
»دهيد انجام مي

 .رست است
ـ قرآن مي  96و 

ن توبه كردم تو
 خود را به بهاي

 .رست است
كتاب يازد 70و 

د تو را از گزند
   ﴾ت البي

 .رست است
و 53هم صفحة 

توانست عالم  مي
ت تأثير هواهاي

 .است رست
و 56 هم صفحه

ينكه نابود شوند
ارتيشكوفايي اخ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
درس يك س

ستد هنيازمن
خداوند و نش

در 2گزينه  .5
س 19صفحه 

السماوات و
در 1گزينه  .5

كتاب يازدهم
ح مسلمانان

خارج از چار
در 2گزينه  .5

ك 62صفحه 
اعمال نيك

در 4گزينه  .5
و 34صفحه 

هواي نفس
نتيجه شخص

در 3گزينه  .5
و 73صفحه 

آنچه را كه ا
در 1گزينه  .5

و 85صفحه 
لانگويد ا مي

سوگندهاي
در 2گزينه  .6

و 68صفحه 
يعني خداوند
الرجس اهل

در 4گزينه  .6
كتاب يازدهم
نائل شد كه

دهد كه تحت
در 4گزينه  .6

كتاب دوازد
دارد از اي مي

ساز ش زمينه

erv.ir
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آنهـا   بـه  د، 
تـدريج بـه     
ود و باعـث   

) ع(ت علي 
 كند و بـه  

 ».ان نشود
 ستمگران 

د قـرآن را     
ت عجـز و    

 و آرامـش  

ط سـخت و   
بـر حسـن    

ـت و چـه      

ت انبياء بـه   
ـاي ثابـت   

در ايـن   .د   
ت انـدوه از   

.  

ين ن در زم
د و بـيم و         

و بـه مـن    

ationgroup

خداونـد ،اشـند 
دهنـد و بـه ت ي

شـو گـر مـي   ـوه 
حضرت) تدراجس

غفار را فراموش

گرد ي از تو روي
ر حال مبارزه با

 كتـابي هماننـد
اي اثبـات نهايـت

  ﴾... افتراه

زنان حفظ شود

شـرايطوانـد در  
 حسن فـاعلي ب

وع قيامـت نيسـ

 كتابت تعليمات
ورهـيكـي از مح  

دايت مـردم بـو
جانت را از شـدت

مطابقت دارد ،د

 آنان را جانشين
ه مسـتقر سـازد

دن مـرا بپرسـت  

139(  

ر خود خرسند با
گناهان قرار مير 
ي الهي جلـبلات 

اس(تر شوند  ديك
بخشد تا استغ مي

اي د لحظهس گير
 و بيشتر آنان در

د كرده است تـا
 داده است و برا

ام يقولون﴿. ت

حريم و حرمت ز

تو سـد كـه مـي   
بيانگر تقدم »ت

ه شـكي در وقـو

ي و عدم توسعة
ــ ي) ر در اصول

دلسوزي در هـد
د كه جورند شاي

هدايت كند ،دند

ه داده است كه
 آنـان پسـنديد

تا« ﴾ن بي شيئاً

24/5/99 ششم 

از كار كهش روند 
ور شدن در وطه

دشان به صورت
نزد هلاكت ابدي

ه نعمتي به او مي

س كه با تو انس
بوده استلهي 

يشنهادك دارند پ
سوره كاهش هد

ان داده است به آن

ح ،جامعه بالا رود

رس بيني مـي  شن
اتينما الاعمال بال

هك« ﴾ االله حديثا

زندگي اجتماعي
تغيير( .شد مي ت

و د يكوش سخت
آو خي ايمان نمي

جنگيد يشان مي

ند وعدها جام داده 
ن را كـه بـراي
ونني لا يشركون

9

جامع نوبت(يك 

باطل پيشناه و 
ة غوصت را وسيل

ها با اختيار خود
هدريج به سوي 

عد از انجام گناه

خدايا آن كس«: د
 تمام پيامبران ال

بودن قرآن شك
 پيشنهاد را به د
اي قرآن را هم

لامت اخلاقي ج

رو از بصيرت و  
انما«و حديث  د

و من اصدق من

سطح فرهنگ و ز
وتاصل آن متف

 رهبري جامعه س
از اينكه برخ« ﴾

كساني را كه با اي

و عمل صالح انج
ار داد و دينشـان

يعبد﴿آيد يعني 

هم؛ رياضي و فيزي

در گنچنان  كه 
فرصد و آنها اين 

ه  حقيقت مهلت
تر شود و به تد ن

ش را بخواهد بع

فرمايد مي) ع(اد 
 است در برنامة

در الهي اني كه 
 نشان دهد اين
ها ره مانند سوره

شود سلا جب مي 

كيم به درجاتي
رفتار باطل نشو

لا ريب فيه و﴿ 

 ابتدايي بودن س
يافت كه با ا  مي
  .ت

در پيامبرسيره  
﴾يننؤم يكونوا م

كرد حتي ك  مي

كه ايمان آورده و
ي را جانشين قرا
 نهايي بدست آ

سنجش دوازده

كسانيـ  75ـ   
افزايد ت آنان مي

ـ در) املاء(وند 
ن هر روز سنگين
ا خداوند شر بنده

  )دراج

ـ امام سجا 106
ز فروعات دين ا

ـ خداوند به كسا
و ناتواني آنها را

حتي يك سور ن

انون حجاب موج

دهم ـ انسان حك
خيص دهد و گر

:فرمايد داوند مي 
  ».تگوتر است

دهم ـ به علت
اي تغيير گونهه

نظام هستي است

ـ يكي از موارد س
 باخع نفسك الا
ن حضرت تلاش

وند به كساني ك
ل از آنان كساني
ل سازد تا نتيجة

    
 

 .رست است
ـ74هم صفحه 

دهد و بر امكانات
شو ي گرفتار مي

 بار گناهان آنان
هنگامي كه خ« 

استد( ».مه دهد
 .رست است

6و  111صفحه 
ه خدا كه يكي از

  .اند رسيده
 .رست است

كتاب يازدهم ـ
اي اينكه عجز و
ن پيشنهاد آورد
 .رست است

سال دهم ـ قا 
  .فزايش يابد
 .رست است

سال دوازد 44و 
ق را از باطل تشخ

  
 .رست است

سال دهم ـ خد
خن از خدا راست

 .رست است
كتاب يازد 24و 

شد يا به وش مي
ء عادلانه بودن نظ

 .رست است
كتاب يازدهم ـ

لعلك﴿ شريفة 
با موضوع آن »ي

 .رست است
يازدهم ـ خداو 

طور كه قبل مان
 به امنيت مبدل

  »د

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
كتاب دوازده
د فرصتي مي

شقاوت ابدي
شود كه مي
فرمايند مي

راه خود ادام
در 3گزينه  .6

كتاب دهم ص
جهاد در راه

شهادت ر هب
در 4گزينه  .6

ك 37صفحه 
بياورند و برا
ناتواني آنان

در 3گزينه  .6
145صفحه 

رواني وي اف
در 1گزينه  .6

و 47صفحه 
پيچيده حق
.فعلي است

در 4گزينه  .6
س 49صفحه 
در سخ كسي

در 2گزينه  .6
و 25صفحه 

تدريج فرامو
دعوت انبياء

در 2گزينه  .7
ك 77صفحه 

قسمت آية
دست بدهي

در 3گزينه  .7
114صفحه 

قرار دهد هم
ترسشان را

شرك نورزند

erv.ir
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ن االله يغفـر  

 اجتمـاعي     
 آنان بزنيم 

 را كرامـت    

يـابيم كـه   

  .نامند  مي

مشـاهدة  = 

 مجموعـه،       

زيـرا  . كند ي

ationgroup

ان﴿بخشـد    مـي 

ايط سياسـي و
افكنانة ي تفرقه

  . انجام دهيم

ا فرزنـدان آدم

ي طي بر خود مي

مة آن را توحيد

= مـادون قرمـز      

فـاوت در يـك

  .ت

  .داوند است

ست، سقوط مي

  ».شود مي

  .باشد  مي

139(  

 همة گناهان را

ا اطـلاع از شـر
هاي كبران و نقشه

 با روش درست

مـا«: فرمايـد  ـي  

دريج چنان تسلط

ردازد و سرچشم

سـتقيم و اشـعة

گي، اجـزاي متف

.  

ل تشخيص است

صفت سلبيه خد

مان حيوانيت اس

صالت ماده نفي م

يدآورنده مجرد

24/5/99 ششم 

چون خداوند ﴾

اي ـدني سـتمگر  
ضربه را به مستك
 نهي از منكر را

كنـد و مـ ن مـي  

به تد مدهي ي م

پر فراطبيعي مي

مشـاهدة غيرمسـ

ـاري و همـاهنگ

.اندازند زمين مي

قابل» ف ـ برنامه

گردد و نشانگر ص

ن مرحله كه هم

  .د دارد

كه اص«ين است 

هد و خداوند پدي

   ديني

10

جامع نوبت(يك 

﴾وا من رحمة االله

هاي ر برابر قدرت
 كه بيشترين ض
مر به معروف و

 در خلقت بيـان

گوييم و انجام ي 
  .ي كنيم

ده و به مباحث ف

مش= واج موبايـل   
  .گيرد ي

شود و همكـ  مي

د را به زصي خو

آگاهي ـ هدف« 

گ مفهوم مي» ت

ترين ده و به پست

 در انسان وجود

شود اي حاصل مي

؟ جواب دهست

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيزي

لا تفنطو﴿: مايد

گيري صحيح در
اي عمل كنيم ه

ي يعني وظيفة ام

ها را اه ما انسان
 ». داديم

 آنچه در نماز مي
جامشان خودداري

يعت تجاوز كرد

رمستقيم و امـو
تقيم صورت مي

ناميده» نظم« 

، در شرايط خاص

سان، سه عنصر

جودات عالم است

لهي محروم شد
  .پذيرد جام مي

ي الهي و معنوي

اي كه ح  نتيجه

فرينندة خدا كيس

معارف

سنجش دوازده

فر خداوند مي ـ  

گ  ـ براي تصميم 
د بتوانيم به گونه
 نظارت همگاني

ا ـ خداوند جايگ 
مخلوقات برتري

آ با تكرار درست
بايستيم و از انج

نة هستي از طبي

مشاهدة غير= ش 
مشاهدة غيرمست

ر يك مجموعه
  .كند ي

ر و صيانت جان

ظم به وسيلة انس

 جانب همة موج

ست، از رحمت ال
اده و اختيار انج

هاي اه با گرايش

،»اصالت حس«

د كه پرسش، آف

    
 

 .رست است
كتاب دوازدهم

  ﴾ عاً
 .رست است

كتاب يازدهم 
ما بايد .تري اس

ث مشاركت در
 .رست است

كتاب يازدهم 
 بر بسياري از م

 .رست است
كتاب دهم ـ ب 

ر برابر منكرات ب

 .رست است
ني مذهبي، دامن

 .رست است
عة ماوراي بنفش

م، كه هر سه با 
 .رست است

جزاي متفاوت د
را تأمين مي» عي

 .رست است
ي گريز از خطر

 .رست است
يك دستگاه منظ

 .رست است
تنزيه خداوند از

 .ت استرس
هاي نادرس تخاب

ر اين عالم به ارا
 .رست است

ي و مادي، همرا
 .رست است

«مادي، با قبول 
 .رست است
باشد  پديده نمي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
ك 85 صفحه

الذنوب جميع
در 1گزينه  .7

131صفحه 
جهان ضرور

بحثو ) تقيه(
در 3 گزينه .7

140صفحه 
بخشيديم و

در 2گزينه  .7
121صفحه 

م درتواني مي

  
در 4گزينه  .5

بيني هاندر ج
در 3گزينه  .5

اشع شناخت
غيرمستقيم

در 1گزينه  .5
آمدن اجگرد

هدفي واقع«
در 2گزينه  .5

ها، برا پروانه
در 1گزينه  .5

در ساختن ي
در 2گزينه  .5

تسبيح و تن«
در 4گزينه  .5

انسان، با انتخ
هر عملي در

در 3گزينه  .5
اميال غريزي

در 1گزينه  .5
هاي م مكتب

در 2گزينه  .6
زيرا خداوند
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گياهـان در       

  .ست

  .شود ي

رد (داريـم       
د در قالـب  
 بود گزينة 

ationgroup

  .خ دارند

  .هد بود

  .اند

ـه جمـادات و گ

رسيدن به خدا اس

تر مي رزخ، كامل

 

ـمير موصـولي د
است نبايدرفته 

 كار برده نشده

139(  

معه و سير تاريخ

  .گردند

تر خواه گ، صادق

رسا به اثبات مي

سـان، نسـبت بـه

  .باشد وي مي

ته باشد، و آن ر

  .را دارد» 

در عالم بر»  الم

 .دهد شكيل مي

س نيـاز بـه ضـ
 توصيف قرار گر

it  در جمله به

24/5/99 ششم 

گيري جام  جهت

گ مند مي ن بهره

بر خداوند بزرگ

  .دهد

را ب» نش بشري

يشه، امتيـاز انس

پذيري و سئوليت

ويش بايد داشتخ

  .بوده است 

»جهل بسيط« 

لذت و«حساس 

آن مكتب را تش 
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 .رست است

 .رست است
چهار گراف وجود

δبوده،  = و 5
 .رست است
عض 2ف مجموعه 

 .رست است
8(گل  2مدل 

 .رست است

vسط از رابطه 

t

Δ
Δ

 .رست است
t1 بازه زماني 

تيجه در اين بازه
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در 4گزينه  .15
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در 4 نهگزي .15

ر اين گرافد
  
  

در 4گزينه  .15
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در 3گزينه  .15

شتاب متوس

  : باشد

در 2گزينه  .15
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avv
Δ=  

سافت طـي  

l x(= 6  

× −23 4  

vΔ =1  

v
yΔ =  

A

B

W

W
=  

A

B

F k

F k
=  

x vΔ =1  

netF m=  

v v−2 2
  

  
  
  

ationgroup

x x

t t

Δ − Δ →
Δ + Δ

1 2
1 2

در نتيجه مس. د

) x( )− +6 4

− × +24 6 1

 

/× =1 6 16

v v
t

+ Δ →2 1
2

W WA −⎯⎯⎯⎯3
2

A A

B B

k x

k x
× →

v tΔ →1 1 

ma f→ −

a x= Δ →2
22

139(  

×→ = 125 2

دهد ير جهت مي

x( ) x(−4 3

(− × −23 3

 :آوريم ست مي
m

v
s

→ =1

y
+→ Δ = 36
2

WB
BW=⎯⎯⎯→24

  :م

A

B

x

x
→ =1 3

2 2

v /= × 5 

kf ma= →

→ − =22 

24/5/99 ششم 

t

t

− Δ →
+Δ

2 9


tه  s= ييتغ 4

) = × −23 6

)× +24 3 1
  .خ بدهيم

سطح زمين بدس

− =36 16 2

/
+ × =2 1 62


B N= 48

رابطه هوك داريم

A

B

x

x
→ = 3

v→ = 2 

ka g= −μ →

( ) x= − Δ 22 4

22

جامع نوبت(يك 

t→ + Δ1 5 

تحرك در لحظه

− × +24 6 1

) l m→ =15
اين سؤال پاسخ

ل از برخورد به س
m

s
2

/= × =56 8

كنون به كمك ر

1
3

  :ت
m

s
  :وقف شود

a /→ = − 

 
x→ Δ =2 5

هم؛ رياضي و فيزي

t= − Δ24 9

tتا  s=2 مت 6
  : آن است

(− × −23 4

avm s→ =
Δ

توانستيم به مي

/ه را  s1 قبل 6

/ m= 44 8

  :است 

Ak اك. است =

سرعت ثابت است

تا متو كت است
m

s
× = −4 1 4

mind→ = 
m5 

سنجش دوازده

  :داريم

t t→ Δ =14

tاني  s=1 ت 3
جايي ت با جابه

)× +24 4 1
l

t
= =

Δ
15 53

عت ـ زمان هم م

Δسرعت گلوله ،

 مقدار يكساني

=Bk: يابيم 3
2

ت اتومبيل با س

بت در حال حرك
m

s2

x x= Δ → Δ1

    
 

 .رست است

av
x

v
t

Δ=
Δ

د 

t= → Δ14

 .رست است
وم يعني بازه زما
 متحرك متفاوت

+

m

s
5

مك نمودار سرعت
 .رست است

vك  g tΔ = Δ

 .رست است
در هر دو سياره

 .رست است

ي در مي) 1(كل 

 .رست است
م به ترمز حركت

با شتاب ثاب ،رمز

x = +2 1 5 
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در 3گزينه  .15
سه ثانيه دو
شده توسط

به كم: تذكر
در 1گزينه  .16

ابتدا به كمك

در 2گزينه  .16
دجرم جسم 

در 4گزينه  .16

كمك شبه ك

در 3گزينه  .16
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در مرحله تر
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A

B

T

T

 =

 =


  

T s= 24  

v v= +  

E = 54  

E k= 1
2  

v =
2

  

نحـوه  . وند 
  .ست

f =
×12

  

A

B

I A
(

I
=  

  
  

ationgroup

A

B

s
a

a
s

→ =

1
2
2
3

s → =18 3
24 4

max A= + ω

+ =18 72 

kA →2 72

× × ×3
432

1 15

شـو منتشـر مـي  
ار وابسته اسشت ان

 

− =
× 2
24 2
1




A A

B B

A f
)

A f
× 2

139(  

A B

B A

r T
(

r T
= ×

t T→ =1
3 3
4 4

v Aω → = +

mJ2
−× →3 11 2

− =
× 6 12

1




م) غير فلزيي (
 فيزيكي محيط

v
f =

λ
 :داريم 

Hz

  :دارد
A

B

I
(

I
→ =

24/5/99 ششم 

A

A B

a
)

a
→ =2

  :است 

T

  :ها است

A
T

π ×→2 5

k× × ×1 362

m
L

s
→ =

(ها   همه محيط
هاي  به ويژگي

vبه كمك  .ت

λ

ه نسبت وارون د
A

)
A

× =22 3
3 4

23

جامع نوبت(يك 

( )= × =2
2

1 3
12
2

 T
s=5 34 

xت در محور 

/
× × =2 3 1 224

  

k− → =41

v t L= Δ → =

نياز ندارند و در
تشار صوت تنها

λن، برابر 
است 2

 و با مربع فاصله

= 1
4

هم؛ رياضي و فيزي

  :آيد ت مي

= × =1 16 8
2 9

 شده در سوال،

x =  در جهت
cm

s
25

E = 1
:داريم 2

N

m
= 4  

= × 212 1
 

ي نه محيط ماد
تندي انت.  است

شدگي مجاور آن

 رابطه مستقيم

سنجش دوازده

Ca به دست =

8
9

هداد نشانزمان 

ر حال عبور از 

E kA21و  =
2

v   :داريم =

/ m= 2 4

ي انتشار الزاماً به
متفاوت ،اطيس

ازي بيشينه از ب

منه و بسامد آن

    
 

 .رست است

rگرا از 

T

π=
2
2

4

 .رست است

نمودار مكان ـ ز

، متحرك در18

 .است رست

Uطه  K= +

 .رست است

Fطه 

A
=

ρ

 .رست است
ومغناطيس براي
مواج الكترومغنا

 .رست است

شدگي  يك جمع

 .رست است
صوت با مربع دام
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با توجه به نم

sدر لحظه 

در 1گزينه  .16

به كمك رابط

در 3گزينه  .16
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در 2گزينه  .16
كتروج الاموا
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شدت هر ص

erv.ir

64

65

66

67

68

69

70



  
 

 

@sanjesheduc

v si

v si
=1

2
  

ـوالي يـك   

  . است

m
h

K =  

. ش هستند

R(=
λ
1  

  
  
  
  

ationgroup

in v

in v

α →
α

1 1
2 2

ط به دو مد متـ

 در حال تعادل

hc hc− →
λ λ

در طيف فرابنفش

( )
n n

− →
′2 2
1 1

139(  

sin

sin

°=
°

1
2

37
6 

 طول موج مربوط

     2مد    

  3مد     

  1مد  →

  .كنند مي

ريسمان همواره

:  

/→ =
λ

1243 2

د در بالمر نيز د

→ =
λ
1 1

1 

24/5/99 ششم 

ابيم كـه پرتـو   

v

v
→ =

°
1
2



يد، پس اين دو
  :د

L               

L              

L
λ→ = =1
4

ج ايستاده كار م

س، يك نقطه از ر

hc است داريم:

− →124
155

 


 n = به بعد 7

( )− →1 1
4 49

24

جامع نوبت(يك 

يا قدماتي در مي
  .د

/
/=6 4

3
2



آي د به دست مي
هستند 3و  2ي 

L = λ →2
3
4

= λ →3
5
4

L cm= = 45

ي و تشكيل اموا

هي اين دو پالس

c eV=124 

→ =
λ

124 4

هاي مربوط به ش
.  

×→ λ = 49
45

هم؛ رياضي و فيزي

اب و هندسه مق
شود ن بازتاب مي

3

بت دو عدد فرد
مربوط به مدهاي

L = ×3 64 

L = ×5 364

                  m

لكترومغناطيسي

م مدت بر هم نه

V.nm اين كه 

→ λ = 31

تابش.  قرار دارد
n = است 7→

n
4 4365
  

سنجش دوازده

ون عمومي بازتا
خلاف جهت آن

  :ست داريم

كديگر چون نسب
هستند و اينها م

cm= 45

cm= 45

                  

س تداخل امواج ا

، در تمام1زينه 

mK و توجه به

nm

 طرف فرابنفش
→′n به  = 2

nm

    
 

 .رست است
كمك قانو ها به
و در خ SI پرتو 

 .رست است
نون عمومي شكس

 .رست است
يكها به  ول موج

يك انتهاي باز ه

                   

 .رست است
ايكروفر براساس

 .رست است
س مربوط به گز

 .رست است

m
hc

W= −
λ

 .رست است
هاي ليمان در ش

ول موج مربوط
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در 4گزينه  .17
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F = ×1 9  

F = ×2 9


  

sin θ =  

sin °52
/8

  

C A

C A
=2

1
  

U C

U C
=2

1
  

B

A

R

R
=  

A

B

P R

P R
=  

ationgroup

−×× 9 8 11
36


×× 9 12 11
14


F
sin

T
→ θ

°
T

−×
=

66 1

A AA

A

=
⎯⎯⎯

1
22 2

1
C V

( )
C V

× 22 2
1 1

  

B A

A B

V I

V I
× →

B

A

R

R
= 9

2

139(  

−

−
× ×
×

9 9
4

24 1
6 1




− −

−
× ×
×

9
4

24 1
44 1




qq E

T
= =

T

−
×
× →

3
2

8 1
4 1




A
C⎯⎯→ =

1
2

1
2

(I) U⎯⎯→ 2
1 

:آوريم دست مي

B

A

R

R
→ = ×3

2

  :ت
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  :ت

N= μ
9

48 

N
−

= μ
9

18 

V
q

d
T

Δ

→

T / N→ =1 5

C (I)1
1
2

(= ×2 1 6
2 1


  

را به د Bريكي 

× =3 9
1 2

برابر صفر است 2

→  

25

جامع نوبت(يك 

صورت مقابل است

N F→ = +1 4


N F→ = +2


N

)

) U→ =2
2




اومت الكتربه مق

Ω24ش مقاومت 

eqR→ = Ω4
  
  

هم؛ رياضي و فيزي

q1  وq2 به صو

i48



F→


  

i+18



Uداريم ،:  

=.    ت →18

به A الكتريكي 

  :داريم Vن 

مت معادل شش

Ω

سنجش دوازده

1 طرف بارهاي 

TF i= +66



    :يم

Uو  CV= 21
2

هش يافته استا

نسبت مقاومت

P و يكسان بودن

جه شد كه مقاوم

    
 

 .رست است
از q3رد بر بار 

                  


 .رست است
شكل مقابل داري

 .رست است
A

C
d

= κε و

كادرصد  82زن 

 .رست است

Vك 
R

I
ن  ،=

V مك
P

R
=

2

 .رست است
توان متوج ت مي
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 توجـه بـه    

و در نتيجه 

در  .دياب مي

r = 12  

I
r

=
+1  

  

I
r

=
+3  

هـا    قطـب 
مغنـاطيس   

18  ست ا

TF B=  

tεدار   − 
پس   است، 

در .  اسـت 
 در حلقـه    

m   ،اسـت

ationgroup

بـا. كاهش يابـد 

 دو سر باتري و

، كاهش مA1ج 

× = Ω2 3 6
I

R

ε → =
+ 1

1

I
R

ε →
+ 2

2

در. شـود  د مـي     
 يك مـاده پارام

AI ،°جريان 

B A AI L si×

IRε نمـود ،=
 t3تا  t2ني 

اعتگردـايي س ـ  
يـاني سـاعتگرد

x ،mكه يكـاي  

139(  

eq(Rدار  كا (

ختلاف پتانسيل

وري از آمپرسنج

A= =
+
54 66 3

= =
+
54 36 12

 شـمال آن وارد
ن برخلاف نقره

CB ميان 


و ج 

in F° →9

Rبا توجه به . ت

يشتر از بازه زمان

حله جريـان القـ
جري دوبارهن لنز 

از آنجا ك. د بود

24/5/99 ششم 

قاومت معادل مد

V r= ε ، اخ−

Vجريان عبو ،

 

A

A3

رج و بـه قطـب
پلاتين. جود دارد

در نتيجه زاويه

TF /= ×3 2

است εه مقدار 
بي t1تا  ماني 

پس در اين مرح 
به كمك قانون 

B همين خواهد

26

جامع نوبت(يك 

و در نتيجه مق 

rIد و به كمك 

V و كاهش  =
 

 :ن خواهد بود

طب جنوب خـار
ت مغناطيسي وج

د. سو است درون

/ N× =2 8 4 8

دهنده لقه، نشان
مودار در بازه زم

.ل كاهش است
پس. يابد ش مي

Bت، پس يكاي 

هم؛ رياضي و فيزي

Rدار مقاومت 

يابد ايش مي افز

Iجه به  R '= 1
 .يابد زايش مي

وجي مولد يكسان

اي از قط ي ميله
كمترين خاصيت

  .وجود دارد

A يك ميدان د ،
.  

N

 tφ يك حل −
آنجا كه شيب نم

  .ل باشد

سو در حال درون
سو افزايش ت برون

  .خالفت كند

 kg.m

s

2
است 2

سنجش دوازده

 سمت چپ مقد

عبوري از باتري

با توج. يابد ش مي
، افزA2پرسنج 

باشد، توان خرو

در درون آهنرباي
سي و در استوا ك

ي واتناطيسي ذ

Aر محل سيم 

CF :ست = 

ه، شيب نمودار
از آ. اني هستند

سخ درست سؤال

  تاt1 ميدان د
شود و به صورت

 B


سو مخ برون 

ست كه معادل

  .هد بود

    
 

 .رست است
غزنده رئوستا به

I ، جريان ع=

Rمت  ، كاهش'
ن عبوري از آمپ

 .رست است

r R R= ×2
ب 1

 .رست است
ان مغناطيسي د
اصيت مغناطيس
ن دو قطبي مغن

 .رست است

طيسي پيچه در
sin ° =18  ا

 .رست است
القاء فاراده قانون

ل يكساراي شك
تواند پاس مي 3ه 

 .رست است
نمودار در بازه 

 B


ش عوض مي 
ود تا با افزايش
 .رست است

ول اژ ،SI در 

C ،kg

s2 خواه
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M

da
25    

m
V =

ρ
  

صـطكاك،     

V A= 2  

FΔ = ρ  

A BP P=  

P  

ن قسـمت  

L LA v =  

−βΔθ×  

 اي پيمانه

ationgroup

Mg g
?

am cm
=3

r→ π =34
3

وهـايي ماننـد اص

 طـه 

E =  

mg  

m
hΔ = →

ρ
3

2
3

g hAΔ =3 1 1

B gasP P→ +
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